





ABTOp @amigurimiakpinar
IlepeBoa Eaensl Ky3bMuHou

Cokpaiunenus

BNl — BO3AYyIITHAS METJIS

KA — BoseOHOE KOJIbLIO aMUTYPYMHU
cOH — CTOJIOMK O€3 HaKuIa

CCH — cToa0uK ¢ HaKUIOM

IICC — nostycToIOMK C HaKUA0M

np - npubaBKa

y0 — yOaBKa

CC — COEIUHUTENLHBIN CTOJIOUK

M1 — MIEPETHUE TIETJIN CTOJIOUKA

311 — 3aJTHHUE TIETJIN CTOJIONKA

MarepuaJbl

[Ipsixa Baii BeIOOD;

Temno: 11BET KOXKU

Bonocsl mepcers

Kprouok nmox Bamry npsiky, y MEH 2MM

SIEKTPUYECKUH POBO/I

bucepHoe BOJIOKHO

ILimacTUKOBBIN KOHTEHMHED JJI1 OCHOBAHUS

Tymas urna 1t BBIIIUBKY 7143 U HUTh B KEJIAEMbIX [IBETAX

JIeHThI Ay YKpaIIEeHUs, UCKYCCTBEHHbIN LIBETOK



PYKA (2)

LIBeT KOXM

1-6¢6H B KA

2- 6p =12

3-(1con, mp) * 6 =18

4-5 = 18cOH

6- 1cOH, monkopH, 16cOH = 18
7- 18con

8- 8y0, 2coH = 10

9- 32 — 10cOH.

HpI/IMetlaHI/ICZ BCTaBUTL IIPOBOJT , HC
3allOJIHATD.




HOT'A (2)

Haunnaem

1 — 681 B KA.

2-6mp =12

3- ip, 5¢cOH, ip, Scon = 14

4-7. 14cOH. Jlanee NOBOPOTHBIMU psiIaMHU.

8-12. 6¢6H, BIT 1 TOBOPOT

(Hama mpspka 10KHA OBITH HA JIEBOM CTOPOHE B
MOCJIEJTHEM PSITY.)

13- cobepute 24cOH BOKPYT MATKH U HOCA.

5¢c6H cTopoHa, 9cOH nepen, ScOH cTopoHa, SCOH
MSATKA

14 — 5¢6H, y0, 6¢6H, y0, 2¢OH, Y0, 3cOH, yo = 20
15 —y0, 2¢OH, y0, 5cOH, yO, 3cOH, yO, 2cOH = 16
16- 5c6H, 2y0 , 7cOoH = 14

17-22. 14cOH, BCTaBUTH MPOBOJIOKY U 3aMIOJHHUTD.
23 -mp, 13con =15

24 - 15c6H

25- 1mp, 14con =16

26- 16¢c6H

27-np, 15¢con =17

28-30. 17c6H, (HaOTHUTBD)




Horn MMpOAOJIZKCHUC

27-3¢On, 2y0, 10cOH = 15
(Coxkparenus c3aau)

28- 15¢c6H

29- 9¢OH, 4mp, 2¢6H = 19 (xoneno 4mp)
30- 19¢c6H

31-4x,1v,5x,4a, 1x = 16x
(YMmeHbllieHuE KoJieHa 4a)
32-34. 16¢6H

35- 5¢6H, ip, 10cOH = 17
36- 17coH

37- 6¢6H, ip, 10cOH = 18
38- 18coH

39-7¢6mH, ip, 10cOH = 19
40- 19¢c6H

41- 8cOH, mip, 10coH = 20
42- 10c6mH, mp, 9con = 21
43-21cOH

44- 9¢OH, tip, 11coH =22
45-22c0H

46- 10c6H, ip, 11cOH =23
47- 23cOH

48- 11c6H, ip, 11cOH =24
49- 24c0H

IlepBast HoTa 3aKOHYUJIACH, HUTh OTPE3aTh.

Ha BTOpOM HOre HUTh HE OTPE3AEM.




Teso
1-2 HOoTa — 6COH, 2BI, COSAUHUTE C TIEPBOU
HOroM, 24 cOH 10 nepBoi Hore, 2cOH 110 B,

24c0OH 1o BTOPOi HOTe, 2COH 10 BII.
3/1ech CTaBUM MapKep.

Nrak, Baiia jieBast Hora, 0OpaiieHHbIMU K
HaM €€ MepBbIH CT OyIeT HAILIUM MEPBBIM
HOMEPOM.

2-=152c0H

3- 16¢6H, (ip, cOH) * 10, 16cOH = 62 (T1p
c3a/u)

4-7. 62cOH

8- 15¢c6H, y0, 12c6H, M, 12¢6H, y0, 16cOH
=58

(y0 Ha Genpax, M - 2-s y0 c3aau - 3¢cT
BMECTE)

9- 15¢06H, (y0, con)*4, M, (coH, y0)*4,
16cOH = 48
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TeJso mpoxoskeHune

10. 23¢06H, y0, 23con =47

11.14¢c6H, y0, 14coH, yo, 15¢cOH = 45
12. 5¢0H, y0, 29¢c6H, y0, 7cOH = 43
13- 20c06H, 1ip, cOH, np, 20cOH = 45
14-27. 45¢c0H

28. 11¢0OH, y0, 10coH, yO, 10cOH, YO,
8coH =42

BBsi3biBaeM pyKH. (JIOJKHBI OBITH MO
OOKaMm, IaJIblIeM BIEpeT)

29. 12¢6H, 2¢OH MO pyKe U TEITy
OJTHOBpPEMEHHO, 18cOH, 2COH 110
pyKe u Teay, 8coH = 42

30. 11c6H, yo (lcT Tena +1cT pyku)
6¢oH 1o pyke, yo (Ict pyku + lct
tena), 16c6H, yo (1cT mo Teny+lcr
1o pyke), 6¢oH no pyke, yo (ler
pyku + lct Tena),7con = 50

31. mo 2y0 Ha Kaxa0i pyke, 1o 2 y6
CIIEPEIIN U €331 PABHOMEPHO = 42

32. Jlenaem 4 y0 o kpyry (pyka, nepej, pyka, cmuHa).= 38
33. (3¢cbn, y0)*7, 3¢coH = 31

34. (2¢6H, y0)*7, 3cOH = 24

35. (2¢coH, y0)*6 = 18

36. (coH, y0)*6 = 12

5 psinoB 12c6H.



IMOAOIIBA CAIIOI'
1 -9 B0

2- €O 2 meTiy OT Kprouka, Ip, 6¢OH, ScOH

B OJHY HeTt0, 6¢OH, p = 21

3- 2np, 5con, 7 np CCH, 5 cOH, 2np = 32
4- 10c6H, (cOHn, ip)*5, 12coH = 37
Bsxem 4 mtyku. Beipe3aem 1uracTuk

OH OyJeT TMOMEIIeH MEXIy JAByMs
MOJI0IIIBAMHM, KOTOpPbIe 00BEIUHUM COH I10

Kpyry.

3arem 3a 31 BskeM 1o kpyry 3711CH.







Hocok 0oTHHKA

1-2B0

2-6¢c0H

3- 6mp = 12¢c6H

4- (2¢con, mp)*4 =16

5-8. 16coH

9 — manee 1A s3bIUKA BKEM
MOBOPOTHBIMU PsilaMU, BII,
IOBOPOT,

8cOH, MOBOPOT, BII

8cOH, MMOBOPOT, BIT

8cOH, MOBOPOT, BIT

8CcOH, MOBOPOT, BII

8CcOH, MOBOPOT, BII

8cOH, MOBOPOT, BIT
[Ipumibem ero Ha 00yBb.




3AIHASN YACTD
ObYBU

Haxonum poBHO 25cT
C3a/IM M 3a 111 OyaeM
Bs13aTh. (12nerens
CIIEpE/Ih OCTAIOTCS
CBOOOTHBIMH).

1-25¢0OH, BII, TOBOPOT
2-11c6H, yO, 12cOH, BIT ,
oBOpoOT = 24

3-y0, 20c6H, y0, BII,
IIOBOPOT

4-y0, 18c6H, yO, BII,
noBopot = 20

5-y0, 16¢c6H, yo, Bl
OBOPOT = 18
6-18cOH, BN TOBOPOT
7-18cOH, 3aKOHYUTD.

OCHOBHBIM LIBETOM
00BsA3aTh BOKPYT S3bIYOK,
Ha yrjiax no 2cOH.

BraenbTe HIHYpKH U
3aKOHYMUTE.




T'osi0Ba

IIBer Tena
1. 6¢6H B KA

2. 6mp (12)

3. (con, mp )*6 (18)
4. (2 cou, p )*6 (24)
5. (3 c6H, mip )*6 (30)
6. (4cOH, p)™6 (36)

7. (5 cOH, ip )*6 (42)
8. (6 cOH, p )*6 (48)
9. (7 cOn, ip )*6 (54)
10. (8 con, np )*6 (60)
11-24. 60c6H

25. (8 con, ip )*6 (54)
26. (7 cOH, yO )* 6 (48)
27. (6 coH, yo )* 6 (42)
28. (5 con, yo )* 6 (36)
29. (4 con, y0 ) *6 (30)
30. (3 cOn, y0 )*6 (24)
31. (2 con, yo) * 6 (18)
32. (c6H, y0)*6 (12)




IMnarbe

1-61B0 co 2 netiu.
2- 60cOH.
3-U3menenue upeta. (3 CCH B oguH ct, 2CT mpomycTuTh)*20
pa3 =60

4- mepeKIIOUYUTECH HA OCHOBHOM IIBET.
6 B, cc (rmetst) 60 cOH 10 KOHIIA psiaa

5-6. 60 cOH 10 KOHIIa psja, B,
IIOBOPOT

7 - 681, cc (nmetis), 60cOH 10 KOHIIA
psizia, BII, IIOBOPOT
8 - 60cOH

9- Ha BOpOTHUKE MpOoBsi3aTh 60cc
IPYTUM

OTOT dIU30JI 3aKAaHYUBAETCA HaA
BOPOTHHKE.




[InaTtee mpoI0JDKEHNE

6 B, 10cT mponyctutsh, 10cOH, BII,
IIOBOPOT

2 —52¢0H, 2B, cc (anee BsHKeM 110
Kpyry)

3 —up CCH B KaxapIH CT, CC

4 — 2B, (CCH, p CCH)* no koHna
psnia, cc

5 - 280, (CCH, np CCH)* no xoHIa psja,
cC

6 — 280, CCH 1o KoHIa psijaa, cc

7 — (3CCH c ogHOl BepIIMHOM, 2BM)* 110
KOHIIa psifa, CC.

8-11- 2B11, cOH /10 KOHIIA psJa.

12 — CCH B xaxnapiii CCH u B1I, cC

13 — cOH 10 KOHIIA psfa.

14 — npyrou npsieu cc 10 KOHIA psaa







HIJIAITA

1.12CCH B KA, cc, 2Bn

2- 12np CCH, cc, 2B = 24

3- (CCH, np CCH)*12,cc, 2B11 =36

4- (2CCH, mip CCH)*12, cc, 2B = 48

5- BCCH, np CCH)*12, cc, 2Bn =60
6-10. 60CCH, cc, 2Bn

11- cbH, 10 KOHIIA, 2BII.

12- (CCH, np CCH)*no kon11a psijaa,cc,
2BII

13-(CCH, np CCH)*n0 koHI1a psija,cc,
2BI

14-(2CCH, np CCH)*no kon11a psija,cc,
2BII

15 — CCH no xoHna psijga

16-n3MeHUTh BET: pauynil mar, 10 KOHIA
psna.




I'eTpsl

1 - 8 Bm, co 2 meTiu, 7cOH, BII, HOBOPOT
18 psioB BskeM 3a 31 7COH, BII,
MIOBOPOT

2 — CJI0KUTH BIBOE U CBI3aTh BMECTE
7coH

Cymka

1 - 19 B0, ¢ 3 eT/M OT Kproyka —
16CCH, 2BI1, moBOpOT

2-6 - 16CCH, 2B, noBOpOT
Hpyras npsixa

15CCH no nBym KpasiM HaIero
BsI3aHMSI, 2BIT TIOBOPOT

Haneiie Bsokem 1o 2 yo CCH ¢ kaxon
CTOPOHBI, 2BII TIOBOPOT, ITOKA HE
octaHercs lct, Bcero 6 psioB.
CBSDKUTE TaKylO K€ CETKY C Ipyrou
CTOpPOHBI. YKPAChTE CYMKY Ha CBOU
BKYC.



Kyprtka

[IpuMmedanue: ToONMHA HALIEH NPSIKA NPU BSI3aHUU KYPTKH U
YUYUTBIBAsI TEPMETUYHOCTD HAIIUX PYK, CIEAYET BA3ATh HE
IIJIOTHO.

1-42 Bm.

2-41c6H, 2BI U TIOBOPOT

3 —2CCH, np CCH no xoHua psijaa, Bii, IoBOpoT = 54

4- 54c0H, 2BII U IOBOPOT

5 — (4CCH, np CCH) no xoH1a psjaa, Bl ¥ TOBOpoT = 64

6- 12¢6n,58Bm, 11cT mponyctuth, 18cOH, SBm, 11cT
IpONyCTUTh, 12cOH, 2BI1, TOBOPOT.

7- CCH o xoHua psija, BII, IOBOPOT
8-52c0H, 2B ¥ TTOBOPOT.
9- cOH 110 KOHIIA pAsia

10- Bce nanwsTo Bokpyr 2 CCH, p CCH (Teno 3akoHYMIOCH.
Ha mecTe BOopoTHUKA BS>KEM COH)

\




Kyprtka pykas
1-19¢c6H, 2BII
2-7. CCH no xonua psiaa, cc, 2BII

8- m3amenenue ngeta. (3CCH, np CCH) no xoH1a psaa, cc,
2BI

4 pana CCH, cc, 2Bl 3aKOHYHUJIH.

BoporHuk
1-3a 311 COH 710 KOHIIA psifa, 2B, TIOBOPOT
2- CCH no xoHua psjaa, BIl, IOBOPOT
3-(2¢OH, p) 10 KOHIIA psjia, 2BII, IIOBOPOT
4- CCH pno xonma psiga

HTak, Mbl 3aKaHYHBACM.

BsixeM 1o kpyry apyroi npsikei cc, cMoTpure (oro.




I'naza na 8*6c¢t, OpoBU 8T, HOC 3CT.
BrimmBaem 1o ¢oro.
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